



Bosna i Hercegovina  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
**HERCEGBOSANSKA ŽUPANIJA**  
**MINISTARSTVO GOSPODARSTVA**  
**LIVNO**

**Broj: 05-05-1-11-191/21**

**Datum: 09.12.2021.god.**

Na osnovu Odluke o davanju suglasnosti na Program podrške gospodarstvu u općinama Kupres, Glamoč, Bosansko Grahovo i Drvar broj: 01-02-372-1/21 od 8. prosinca 2021. godine, Ministarstvo gospodarstva Hercegbosanske županije raspisuje

**JAVNI POZIV**  
**za prikupljanje prijava na**  
**Program podrške gospodarstvu u općinama Kupres, Glamoč, Bosansko Grahovo i Drvar**

**1. NAZIV PROGRAMA**

Program podrške gospodarstvu u općinama Kupres, Glamoč, Bosansko Grahovo i Drvar.

**2. SVRHA PROGRAMA**

Svrha Programa jeste poduprijeti redovno poslovanje poslovnih subjekata registriranih u općinama Hercegbosanske županije, koje broje ispod 7.000 stanovnika. Prema podacima Federalnog zavoda za statistiku stanje brojnosti stanovništva u šest općina Hercegbosanske županije je na dan 30.06.2020. godine izgledalo kako slijedi:

Naziv općine	Broj stanovnika na dan 30.06.2020. godine
<b>Bosansko Grahovo</b>	<b>2.123</b>
<b>Drvar</b>	<b>6.002</b>
<b>Glamoč</b>	<b>3.430</b>
<b>Kupres</b>	<b>4.856</b>
Grad Livno	32.690
Tomislavgrad	30.347

Kako je uspješnost poslovanja uslužnih djelatnosti, kao i prodaje roba, direktno ovisna o broju korisnika usluga, odnosno kupaca roba, evidentno je da se poslovni subjekti u slabo naseljenim općinama suočavaju sa izazovima, kojima nisu u tolikoj mjeri izloženi poslovni subjekti koji egzistiraju u općinama, koje broje veći broj stanovnika. Kako općine Bosansko Grahovo, Drvar, Glamoč i Kupres sve imaju broj stanovnika manji od 7.000, a s obzirom da je njihovo poslovanje dodatno otežano sa pandemijom korona virusa, potrebno je poduzeti i dodatne mjere podupiranja redovnog poslovanja i ublažavanja posljedica pandemije.

**3. CILJ PROGRAMA**

Cilj ovog Programa jeste pružiti finansijsku podršku redovnom poslovanju poslovnih subjekata registriranih u općinama koje broje ispod 7.000 stanovnika: Kupres, Glamoč, Bosansko Grahovo i Drvar.

#### **4. NAMJENA BESPOVRATNIH POTPORA**

Mjera 1: Refundiranje/sufinanciranje administrativnih troškova za razdoblje 01.01.2021. – 31.10.2021 -najam poslovnog prostora, usluge knjigovodstva, režijske usluge (troškovi kupnje mobitela isključeni).

Mjera 2: Sufinanciranje nabavljenih strojeva, uređaja, opreme ili pojedinih dijelova opreme i alata u razdoblju 01.01.2021. – 31.10.2021.

#### **5. IZNOS SREDSTAVA**

Ukupan iznos sredstava po mjerama iznosi:

Mjera 1 = 115.000,00 KM

Mjera 2 = 115.000,00 KM

Iznos sredstava će se računati na sljedeći način:

##### **Mjera 1:**

Za mjeru br. 1. maksimalni iznos potpore iznosi 5.000,00 KM po zahtjevu. Potrebno je dostaviti dokaze o nastalim troškovima opisanih pod ovom mjerom u zatraženom iznosu (faktura i fiskalni račun ako je primjenjivo – kopije). Prihvatljivi su samo troškovi za koje postoje dokazi o plaćanju do 31.10.2021. godine (bankovni izvod poslovnog subjekta).

##### **Mjera 2:**

Za mjeru br. 2. maksimalni iznos potpore iznosi 7.000,00 KM. Potrebno je dostaviti dokaze o nastalim troškovima opisanih pod ovom mjerom (faktura i fiskalni račun - kopije). Prihvatljivi su samo troškovi za koje postoje dokazi o plaćanju do 31.10.2021. godine (bankovni izvod poslovnog subjekta).

Ako u jednoj mjeri ostane višak sredstava, sredstva se preraspodjeljuju u drugu mjeru. Moguće je aplicirati za obje mjere.

Ako dostavljeni dokazi o nastalim troškovima pojedinog poslovnog subjekta premašuju maksimalni iznos potpore podnosiocu zahtijeva će se dodijeliti iznos potpore samo do maksimalno propisanog iznosa. Ako su dostavljeni dokazi o nastalim troškovima niži od maksimalnog iznosa potpore za pojedinu mjeru dodijeliti će se potpora sukladno visini dostavljenih troškova.

Ukoliko troškovi svih prijavljenih subjekata za obje mjere budu premašivali ukupno raspoloživi fond, iznos pojedinačnih potpora će se proporcionalno smanjiti za sve korisnike.

#### **6. KRITERIJI ZA RASPODJELU SREDSTAVA**

Osnovni kriteriji za sudjelovanje u Programu:

- Da je poslovni subjekt registriran u sljedećim općinama: Kupres, Glamoč, Drvar, Bosansko Grahovo,
- Da je osnovna šifra djelatnosti poslovnog subjekta navedena u točki 9. Programa,
- Da je poslovni subjekt aktivan na dan raspisivanja poziva,
- Da poslovni subjekt nije u stečaju ili likvidaciji, te da se protiv njega ne vodi kazneni postupak,
- Da poslovni subjekt ima izmirene obveze po osnovu doprinosa za obvezna osiguranja sa stanjem na dan 31.10.2021. godine.

#### **7. IZVORI SREDSTAVA**

Ukupan fond: 230.000 KM. Izvor: Proračun Ministarstva gospodarstva Hercegbosanske županije. Konto: 614413 Poticaj industrijskoj proizvodnji, obrtništvu, malom i srednjem poduzetništvu i subvencija kamata.

## **8. NAČIN UTROŠKA SREDSTAVA**

Način utroška sredstava: finansijska potpora korisnicima Programa na temelju definiranih kriterija u cilju podrške razvoja gospodarstva u općinama HBŽ: Kupresu, Glamoču, Bosanskom Grahovu i Drvaru.

## **9. KATEGORIJE KORISNIKA SREDSTAVA**

Poslovni subjekti koji imaju pravo na potporu po ovom Programu jesu subjekti imaju osnovu šifru djelatnosti navedenu u sljedećoj tabeli:

<b>Šifra i naziv djelatnosti</b>
<b>G Trgovina na veliko i na malo; popravak motornih vozila i motocikala</b>
<b>H Prijevoz i skladištenje</b>
<b>I Djelatnosti pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane (hotelijerstvo i ugostiteljstvo)</b>
<b>J Informacije i komunikacije</b>
<b>L Poslovanje nekretninama</b>
<b>M Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti</b>
<b>N Administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti</b>
<b>P Obrazovanje (prihvatljive su samo šifre 85.1, 85.5, 85.6)</b>
<b>Q Djelatnosti zdravstvene zaštite i socijalne skrbi</b>
<b>R Umjetnost, zabava i rekreacija</b>
<b>S Ostale uslužne djelatnosti</b>

Poslovni subjekti u skladu sa ovim Programom su fizičke osobe - poduzetnici koji imaju rješenja nadležnog općinskog organa za obavljanje djelatnosti, pravne osobe sa sjedištem u općinama Kupres, Glamoč, Bosansko Grahovo i Drvar i pravne osobe sa sjedištem izvan navedenih općina HBŽ, koji registriranu djelatnost obavljaju na području navedenih općina HBŽ putem svojih poslovnica, u skladu sa propisima koji reguliraju ovu oblast.

Za ovaj program nisu kvalificirana javna poduzeća, banke, osiguravajuća društva i druge finansijske organizacije, udruženja, javne institucije, organi uprave, organi i jedinice lokalne samouprave.

## **10. NAČIN I ROKOVI IZVJEŠĆIVANJA O UTROŠKU SREDSTAVA**

O utrošenim sredstvima Ministarstvo gospodarstva Hercegbosanske županije izvještava Ministarstvo financija Hercegbosanske županije i Vladu Hercegbosanske županiji.

## **11. POTREBNA DOKUMENTACIJA**

Podnositelji prijava podnose popunjen Prijavni obrazac objavljen uz Program skupa sa dokumentacijom kojom se dokazuju zahtjevi navedeni pod točkom 6. Programa. Popis dokumentacije nalazi se na Prijavnom obrascu koji će se objaviti sa Javnim pozivom.

## **12. PODNOŠENJE ZAHTJEVA**

Zahtjevi sa potrebnom dokumentacijom će se podnositi Ministarstvu gospodarstva Hercegbosanske županije putem pošte **PREPORUČENO** na adresu Ministarstvo gospodarstva Hercegbosanske županije Stjepana II Kotromanića b.b. 80 101 Livno ili putem Protokola Vlade Hercegbosanske županije svakim radnim danom do 16:00 sati. **ZAHTJEVI SA POTREBNOM DOKUMENTACIJOM MORAJU BITI ZAPRIMLJENI NA PROTOKOLU VLADE HBŽ U LIVNU NAJKASNIJE DO 16.12. DO 16:00 h INAČE ĆE BITI ODBIJENI!** Potrebno je na koverti naznačiti: Prijava na Program podrške gospodarstvu u općinama Kupres, Glamoč, Bosansko Grahovo i Drvar. Prijavni obrazac za prijavu na ovaj program objavljen je na web stranici Vlade Hercegbosanske županije.

### **13. PROVEDBA PROGRAMA**

Ministarstvo preuzima obvezu da putem sredstava javnog informiranja, te web stranice Vlade Hercegbosanske županije izvrši promidžbu Programa. U svrhu provedbe ovog Programa Ministarstvo gospodarstva Hercegbosanske županije će imenovati peteročlano Povjerenstvo. Zadaće Povjerenstva su: zaprimiti prijave za Program, utvrditi ispunjavanje uvjeta, pripremiti preliminarnu listu korisnika sredstava, obraditi prigovore i dati preporuku ministrici gospodarstva po pitanju odgovora na prigovore, pripremiti konačni Prijedlog odluke o raspodjeli sredstava za Vladu Hercegbosanske županije, te podnijeti izvještaj Ministarstvu gospodarstva Hercegbosanske županije o svom radu. Po objavi preliminarne liste na web stranici Vlade Hercegbosanske županije podnositelji prijava koji smatraju da su oštećeni mogu podnijeti prigovor Ministarstvu gospodarstva Hercegbosanske županije. Rok za prigovore je 3 dana od dana objave preliminarne liste. Prigovori se podnose elektronskim putem na službenu e-mail adresu Ministarstva gospodarstva: [mg@vladahbz.com](mailto:mg@vladahbz.com). Po usvajanju konačne liste korisnika Ministarstvo financija vrši isplatu sredstava korisnicima sukladno Odluci Vlade.

### **14. TRAJANJE PROGRAMA**

Program ostaje otvoren 7 dana od dana objavljivanja na službenoj web stranici Vlade Hercegbosanske županije.

**MINISTRICA**

---

**Dijana Puzigaća**